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A REKTORI HIVATAL HÍREI

A D ebrecen i O rvostudom ányi 
Egyetem Tanácsa 1997. szeptember 23-án 
tartotta 1997-1998. tanévi I. rendes ülését Dr. 
Muszbek László rektor elnökletével.

A rektor köszöntötte az új Egyetemi 
Tanács tagjait. Megválasztásuk alkalmából 
őszin tén g ra tu lá lt, az e lköve tkezendő  
időszakra jó munkát és jó  egészséget kívánt 
az ET valamennyi tagjának. Az új összetétel 
tükröz i az Egyetem  m egvá ltozo tt 
struktúráját. A két kar és a karon kívüli szakok 
megfelelő képviselettel rendelkeznek az új 
E gyetem i Tanácsban. E m lékezte tte  a 
tagokat, hogy egyetemi tanács-tagnak lenni 
nagy fe le lősség. A saját maga és a 
rektorhelyettes urak nevében megígérte, 
hogy hasonlóan az előző periódushoz 
mindent megtesznek az Egyetemi Tanáccsal 
tö rténő  harm on ikus együ ttm űködés 
érdekében.

A szokásnak megfelelően az ET ülés a 
rektori, rekto rhe lye ttes i beszám olókka l 
kezdődött.

A rektor elmondta: a legutóbbi ET ülés 
óta, az Egyetem vezetésének kellett néhány 
dön tést hozni, am e ly köve tkeze tt az 
Egyetemi Tanács korábbi határozataiból. 
Ezek utólagos jóváhagyását kéri az ET 
tagjaitól, hogy az alábbi három határozat 
törvényerőre emelkedhessen.

Szeretettel üdvözölte Dr. Szegedi Jánost 
a nyíregyházi Jósa András megyei Kórház- 
R ende lő in téze t fő igazga tó -he lye ttes  
főorvosát, Egyetemünk régi oktatóját, aki 
meghívottként vesz részt az ET ülésén. Régi 
kapcsolat fűzi össze az Egyetemet a Jósa 
András Kórházzal.

Dr. M ezey Géza e lm ondta , 
sze rencsésnek ta rtaná , ha az 
együttműködési szerződésbe bekerülne a 
gyógyszerész hallgatók fogadása is szakmai 
gyakorlatra.

A ET jóváhagyta az együttműködési 
szerződés megkötését a Jósa András 
Kórházzal.

A rektor beszámolója keretében rátért a 
reg ioná lis  egészségügyi e llá tássa l 
kapcso la tos pá lyáza tra . A  N ép jó lé ti 
Minisztérium a Világbank támogatásával egy 
pá lyáza ti fe lh ívás t te tt közzé, m ely 
pá lyáza thoz csa to landó  szándék- 
nyilatkozatot folyó év szeptember 15-ig 
kellett benyújtani. A pályázat elnyerése egy 
három megyére (Hajdú-Bihar, Szabolcs- 
Szatmár-Bereg és Borsod-Abaúj-Zemplén 
megye) kiterjedő regionális egészségügyi 
e llá tás i m odell k ido lgozásának, 
fejlesztésének anyagi hátterét biztosítaná.

A szavazás ismeretében megállapítást 
nyert, hogy az Egyetemi Tanács egyetért a 
D O TE-nek a pá lyáza tban tö rténő  
részvételével.

A rek to r beszám oló ja  kere tében 
tájékoztatást adott az egyetemi integrációval 
kapcsolatos eseményekről. A művelődési és

közokta tás i m in isz te rre l fo ly ta to tt 
tárgyaláson elhangzott, hogy a világbanki és 
kormányhitei jóváhagyása végső stádiumba 
ju to tt, gyakorla tilag  biztosra vehető. Ez 
lényeges összegeket juttatna a felsőoktatásba. 
Több m illió  do llá rró l van szó, am iben 
elsősorban a szegedi, a kecskeméti és a 
debreceni integrációs társulás fog részesülni a 
beruházásokat segítő támogatásokban. Az 
in teg rác iós  összegek m egpályázásában 
továbblépve a második fordulóban 600 millió 
forintos pályázatot nyújtottak be, amely a 
kassai úti központi épülettömbtől kezdve a 
DOTE te le fonrendszerének a felú jításán 
keresztül egy széleskörű pályázati anyagot 
tarta lm az. Szerepel benne az Egyetem 
sugárúton található volt HÁÉV épületének a 
m egvásárlása is m integy 100 m illió Ft 
értékben. Ide kívánják kiköltöztetni a már 
gyakorlatilag a DOTE tulajdonában lévő 
Benczúr Kollégiumból a KLTE hallgatóit. Ez 
megnyitná az utat az önálló Pszichiátriai 
Klinika kialakítására.

Ezt követően zajlik majd a nagyobb 
összegű tám ogatások odaítélése. Itt két 
dologban érintett az Egyetem, az egyik az 
Élettudományi Központ létesítése, amely a 
K ossuth  Lajos Tudom ányegyetem , a 
Debreceni Agrártudományi Egyetem és a 
DOTE közös oktatási és kutatási központja 
lenne. Az épület 4-5 milliárd forintos beruházás 
eredm ényeképpen épülne az Anatóm iai 
Intézet mögötti területen. A terület nagyobb 
része a KLTE-hez, kisebb része pedig a DOTE- 
hoz tartozik. 40 %-ban a DOTE, 40 %-ban a 
KLTE és 20 %-ban a DATE által kerülne 
felhasználásra.

Az integrációval kapcsolatosan egy másik 
tárgyalás is történt Dr. Kökény Mihály miniszter 
úrralL ahol az orvosegyetemek részvétele az 
integrácós folyamatokban is szóba került. 
M iniszter úr úgy ítéli meg, hogy a következő 
egy évben nem fog lényeges változás 
beköve tkezn i a je le n le g i fe lügye le tben . 
V é lem énye sze rin t a tú lságosan gyors 
átalakítás nem kívánatos.

A M űve lődési és K özokta tási 
Minisztériummal folytatott megbeszélés során 
az o rvosegye tem ek ese tleges, ill. az 
a g rá tudom ány i egye tem ek ha tározo ttan  
k in y ilvá n íto tt e lszakadás i tö rekvése it 
kifejezetten ellenezte Magyar Bálint miniszter 
úr. Az o rvostudom ányi egyetem ek nem 
fo ga lm aztak  ilyen kem ényen, m int az 
ag rá rtudom ányi egye tem ek, ugyanakkor 
éreztették azt, hogy nem érzik jól magukat az 
MKM fe lügyelete alatt. Kifejezték azt a 
véleményüket, hogy az átvételkor - 1993-ban a 
minisztérium nem volt felkészülve az orvos- és 
agrártudom ányi egyetem ek befogadására 
és ez a helyzet azóta sem változott. Ezért az 
időközben m ega laku lt O rvos- és
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Egészségtudom ányi Egyetem ek Rektori Kollégium a nevében 
kezdeményeztek egy kötetlen megbeszélést Magyar Bálint miniszter 
úrral, ahol elő fogják adni azokat a problémákat, amelyeknek a 
megoldását a jelenlegi keretek között is feltétlenül szükségesnek 
tartják.

A rektor tá jékoztatást adott a Fül-Orr-Gége Klinika 
tanszékvezetői állásának meghirdetéséről. Az állásra egy pályázat 
érkezett Dr. Sziklai István egyetemi docenstől, a SOTE Fül-Orr-Gége 
Klinikájának oktatójától. A pályázat elbírálására a közeljövőben kerül 
majd sor.

Hasonlóképpen meghirdette az Egyetem - a korábbi ET által 
jóváhagyott -a Gyermekklinikán létesített Infektológiai Tanszék és a 
Gyógyszertani intézetben létrehozott Gyógyszerhatástani Tanszék 
tanszékvezetői állását.

Visszatérve a Népjóléti miniszterrel folytatott tárgyalásra a 
rektor elmondta, hogy nagyon fontos eseménye lesz ennek a 
tanévnek - s a miniszteri ígéret szerint erről ebben az évben rendelet 
jelenik meg - a szakorvosképzés visszahelyezése az egyetemekre. A 
szakorvosképzés kurrikulumának kialakításába természetesen be kell 
vonni a szakmai ko llég ium okat is, m elyeknek szakértelm ét, 
tapasztalatát mind a kórházi akkreditácónál, mind a kurrikulumok 
kialakításánál figyelembe kívánják venni, de a szakorvosképzés 
egyértelműen egyetemi feladat. M indezeket csak azért mondta el, 
mert az Egyetemről nagyon sokan tagjai különöző szakmai 
kollégiumoknak, s arra kéri őket, hogy az egyetemeknek ezt az 
állásfoglalását - ami teljes mértékben megegyezik Kökény Mihály 
miniszter úr állásfoglalásával is - a szakmai kollégiumokban, ha ezzel 
e llen té tes tendenc iák  ke rü lnek é rvényesítésre , hangozta tn i 
szíveskedjenek.

A következőkben elmondta, hogy szó volt az 1998. évi 
költségvetésről mind az MKM-ben, mind a Népjóléti Minisztériumban 
történt megbeszéléseken. A dologi kiadások indokolatlan elvonását az 
Egyetem 40 millió Ft-összegben visszakapta. Az Egyetem belső 
költségvetésében bizonyos átcsoportosítások szükségeltettek, hogy 
az Egyetem  a kö te leze ttsége inek  meg tud jon fe le ln i. Az 
orvosegyetemek voltak egyedül azok, amelyek nem írtak alá 
semmiféle megállapodást a MKM-el, s talán ennek az eredménye, 
hogy utólagosan a MKM 300 millió Ft-ot biztosított a ki nem elégítettnek 
tartott igényekre, melyből az orvosegyetemek 200 millió Ft-ot kaptak, 
így jutott a DOTE-ra41 millió forint.

Mindez nem oldotta meg a DOTE problémáit, még kevésbé 
oldotta meg azt, hogy a jövő évben legaláb 3,5-4 %-kos bérhiánnyal 
kell számolni, amelynek a fedezeti forrásához megint átcsoportosítást 
kell majd végeznie az Egyetemnek. Számolva a bérhiány mértékével 
az Egyetem kénytelen bizonyos, a korábbinál kisebb mértékű, de 
meghatározott létszámcsökkentést végrehajtani. Ez elsősorban a nem 
oktatói létszámot fogja érinteni.

Nem kedvező hírként jelentette be, hogy a Népjóléti 
Minisztérium beruházási keretei csökkennek az elkövetkezendő 
évben, 7,1 milliárd forintról 5,6 milliárd forintra. Ezek elsősorban az 
újonnan induló beruházásokat veszélyeztetik. Az Egyetem által 
benyújtott kombinált beruházási igényt - amely az l.sz.Sebészeti, 
O rtopéd ia i, R ad io lóg ia i, U ro lóg ia i K lin iká t é rin tené 
- elfogadta ugyan a Népjóléti Minisztérium, de ma még nem látja 

biztosítottnak, hogy ehhez az anyagi források a jövő évben 
rendelkezésre állnának.

Felhívta a figyelmet az ET anyagok között kiküldött 
legfelsőbb bírósági ítéletre ismertetve azt, hogy az Egyetem egy 
hosszú plágium-perbe keveredett egyik volt dolgozójával, mely a 
Legfelsőbb Bíróság ítéletével az Egyetem javára dőlt el. Megnyugtató 
az Egyetem számára az, hogy a tudományos etika igazsága 
érvényesült, s az Egyetem minden szempontból tisztán került ki ebből 
a hosszú eljárásból.

Dr. Udvardy Miklós oktatási rektorhelyettes beszámolt a felvételi 
eljárásról, melynek során 3000 jelentkezőt vizsgáztattak a főiskolai és 
egyetemi karon, valamint a főiskolai és egyetemi szakokon. 1650 fő 
jelentkezett egyetemi szakokra, melynek során felvételre került a 
graduális képzésre 175 fő általános orvosi karra (112 ponttól), 28 fő 
fogászati szakra, 40 fő gyógyszerész szakra. A főiskolai kar + 40 fő 
laboratóriumi analitikus szakra jelentkezett hallgatóval indulhatott el. 
Engedélyezték a költségtérítéses képzés indítását a gyógyszerész 
szakon. Az Egyetemnek az az elvárása, hogy a költségtérítéses 
képzésre 90 %-os felvételi teljesítménnyel veszi fel a jelentkezőket - 
szerencsésnek bizonyult. A 12 jelentkezőből 8 fő került felvételre, így 
teljesen egyenlő feltételek mellett kezdhették meg tanulmányaikat. 60 
fővel növekedett a hallgatók száma, amelyre megkapja az Egyetem a 
normatív képzési támogatást. 124 fő az első éves TOK-os hallgatók 
száma, 80 fővel indult a TOK-os felvételi előkészítő tanfolyam. A 
magyar hallgatók számára szervezett felvételi előkészítő tanfolyam 
150 feletti létszámmal indul október elején.

Az á llam vizsgákró l beszám olva e lm ondja, hogy a 
hallgatóknak nem okozott komolyabb próbatételt a tesztvizsga, 
valam int a szóbeli vizsga letétele. Az állam vizsgák igen jó

eredménnyel zárultak.
Örömteli nyári eseménynek tartotta a II.sz. Kollégium 

felújításának a befejezését és a kollégium átadását. A kollégium 
felújítása több, mint 100 millió forintos beruházás volt. Sajnálattal 
jelzi, hogy a Kollégiumi Bizottság mintegy 80 jelentkezőnek nem 
tudott kollégiumi szállást biztosítani. Ez a szám ugyan nem nagy más 
egyetemekkel összevetve, de a korábbi években sikerült megoldani 
a 100 %-os elhelyezést.

A bu ffa ló i egye tem m el fo ly ta tandó  VI. éves 
orvostanhallgatói csere támogatására az Amerikai-Magyar Orvosok 
Szövetségével a négy egyetem m el közösen a Debreceni 
O rvostudom ányi Egyetem  pá lyáza to t nyú jto tt be a Soros 
A lap ítványhoz . A  pá lyáza t s ike res vo lt, a négy m agyar 
orvostudományi egyetem összességében - egy éves időtartamú 
tanulmányútra - mintegy 6 millió forint összegnek megfelelő devizát 
kapott, ami azt jelenti, hogy maximált összegként - három hónapos 
tanulmányút esetén - 1400 dolláros támogatást kaphat a kiutazó 
hallgató az ottani költségek fedezésére. Felhívta a hallgatók 
figyelmét, hogy a hallgatói csere lehetősége már él, lehet a 
pályázatokat benyújtani.

Felhívta a figyelmet a Tanulmányi és Vizsgaszabályzatra, 
melynek több paragrafusa módosult. Ez azt jelenti, hogy az általános 
orvosi karon a dékán a vezető, az oktatási rektorhelyettes szerepe 
így csökken. Lényeges momentum a hallgatóság számára, hogy 
ezúttal a tanrendben a korábbinál jóval kisebb számú, de 
pontosabban meghatározott oktató osztályok szerepelnek, s a 
gyakorlatok abszolválását komolyabban fogja venni az Egyetem.

Dr. Fésűs László tudományos rektorhelyettes beszámolt arról, 
hogy az ői területéhez tartozó bizottságok ülésén felvázolták az 
előttük álló következő két év tudományos-kutatási feladatait a 
Tudományos Bizottság, a Doktori Tanács, a Habilitációs Bizottság, a 
Kutatásetikai Bizottság, az Állatkísérletes Kutatásetikai Bizottság, a 
Tudományos Diákköri Tanács, Kenézy Könyvtár, Informatikai 
Laboratórium munkatársaival.

A Kenézy K önyvtá r fo lyó ira t e llá tására , va lam int 
elektronikus hálózatának fejlesztésére kb. 8 millió forint pályázati 
összeget, támogatást kaptak. így az oktatóknak, kutatóknak, 
hallgatóknak m ódjuk lesz arra, hogy e lektronikus úton is 
hozzá jussanak az egyébkén t igen kö ltséges fo lyó ira tok  
tartalmához.

Sajnálatos módon az informatika területén az Egyetem 
még mindig ún. átmeneti állapotban van. A Hewlett-Packard, a 
Medsolution mellett az egyetemi belső informatikai hálózatának 
összehangolására van szükség. Az Informatikai Csoport új csapata 
igyekszik a felmerült gondokat megoldani.

Beszámolt a Doktori Tanács ülésének eredményéről. 26 
rendelkezésre álló és államilag támogatott Ph.D. helyet betöltötték, s 
hiányzik még 5 hallgató. Jelzi, hogy a Ph.D. levelező képzésre 
szokatlanul nagyszámú igény futott be, ennek kapcsán tájékoztat a 
Doktori Tanács álláspontjáról. A  DT azt javasolja, ajánlja az Egyetem 
oktatóinak, hogy a 40 év közeli és feletti oktatók energiájukat 
tudományos munkájuk, kutatásaik fejlesztésére és publikálására 
fordítsák, s ne a kurzusokat válasszák. A másik szabály ismert, hogy 
akik 1990 előtt végeztek, azok számára sem kötelezőek a kurzusok, 
egyénileg is beadhatják Ph.D. fokozat megszerzésére irányuló 
kérelmüket.

Bejelentette továbbá, hogy 9 TOK-os hallgató jelentkezett 
Ph.D. kurzusra. Ez egy m ásik kérdést vetett fel, amellyel 
kapcsolatban a Doktori Tanács azt az álláspontot hozta, hogy nappali 
tagozatos ha llga tóként vehetnek részt Ph.D. program ban. 
Valamennyiüket felvette az Egyetem Ph.D. hallgatói közé, hiszen ez 
tesz i lehe tővé  tovább i M agyaroszágon va ló  ta rtózkodá ­
sukat. A tandíjukat a képzési normatívában 2 x 430 ezer forintban 
állapították meg, azonban lehetőség van arra, hogy kérvényezhetik 
a tandíj csökkentését tudományos munkára és egyéb körülményekre 
tekintettel, s így gyakorlatilag havonta 3-4 ezer forintra is 
csökkenthető lenne az általuk fizetendő tandíj. Ebből az következik, 
hogy a Ph.D. képzésbe a TOK-os hallgatók is bekapcsolódhatnak.

Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy az Egyetem 1997. 
november 4-én du. 14.00 órára tervezi - szokás szerint a Debreceni 
Hittudományi Egyetem Református Kollégiumának oratóriumában - 
ünnepi tanácsülését, melyen sor kerül majd a Ph.D. és habilitációs 
d ip lom ák k iosz tásá ra , va lam in t d íszdokto ri d ip lom ák 
adományozására. Azért lesz ilyen későbbi időpontban az ünnepség, 
mert Glatz Ferenc a Magyar Tudományos Akadémia elnöke 
javasolta, hogy minden évben november 3-át a "Tudomány Napja"- 
nak nyílvánítsák, s a tudományos rendezvényeket november 3-a 
körüli időpontokra szervezzék.

Beszámolt arról, hogy az Egyetem támogatást nyert a 
baby ciklotron beszerzésére, amely lehetővé teszi, hogy a DOTE 
függetlenné válhasson az Atommagkutató Intézetben működő, ré­
gi ciklotrontól. A másik tám ogatás a Központi Szolgáltató 
Laboratóriumban e lhe lyezendő u ltracentrifuga beszerzésére



érkezett. A Biofizikai Intézet és a Nukleáris Medicina Központ által 
benyújtott pályázat is támogatásban részesült, összesen kb. 150 millió 
forint támogatást nyert el az Egyetem.

A DOTE S zerveze ti- és M űködési Szabá lyza tának 
módosítása napirend részletes tárgyalását megelőzően Dr. Fésűs 
László tudományos rektorhelyettes, az SZMSZ Bizottság elnöke 
kiegészítésképpen tájékoztatta az ET tagjait arról, hogy az SZMSZ 
Bizottság az előző Egyetemi Tanácstól kapott megbízást az SZMSZ 
módosítására. Sajnálatos módon a legutóbbi két ET ülésen nem volt 
meg a módosítás elfogadásához szükséges 2/3-os többség, így eddig 
húzódott az előterjesztés jóváhagyása.

A rektor a szavazás eredményének ismeretében megállapította, 
hogy az Egyetemi Tanács egyetért azzal, hogy egy egységes Klinikai 
Bizottság működjön.

A rektor a következőkben új albizottságok létesítésének 
szükségességére hívta fel a figyelmet. Ezek egy részére törvény 
köte lez i az E gyetem et. Az ET jó váhagy ta  a Fe lvé te li, a 
Szakorvosképzési és az Állatkísérletes Etikai Albizottságok létesítését.

További beható vita után a rektor megállapította, hogy az Egyetemi 
Tanács módosította a Szervezeti- és Működési Szabályzatot a 
Curriculum Bizottság létrehozásával, majd elfogadta az SZMSZ 
előterjesztés szerinti módosítását.

Elmondta továbbá, hogy két olyan párhuzamos szervezet jött 
lé tre - egyik  a T á rsada lom orvos tan i In tézet, a m ásik a 
Népegészségügyi Iskola -, amelyek feladatai igen hasonlóak. Az 
Egyetem  je le n le g i fe lada ta  a N épegészségügy i Iskola 
tevékenységének a megerősítése. Az Egyetem vezetése úgy gondolja, 
hogy a T á rsada lom orvos tan i In tézet je le n le g i á llom ánya a 
Népegészségügyi Iskola keretei között találhatja meg azt a funkciót, 
amellyel munkásságát nem csak megőrizheti, hanem tudományos, 
oktató tevékenységét nagymértékben ki is terjesztheti. Ezt tükrözi 
tulajdonképpen a mellékelt írásos javaslat, ami - amennyiben az ET 
jóváhagyja - azt eredményezi, hogy a Társadalomorvostani Intézet, 
m int öná lló  sze rveze ti egység, m egszűn ik, ugyanakkor a 
Népegészségügyi Iskolában lehetőség nyílik olyan csoportok, a 
későbbiekben tanszékek kialakítására, adott esetben - távlati 
perspektívában - egy egészségtudományi kar megteremtésére. Az ET 
a Társadalomorvostani Intézet megszüntésére vonatkozó javaslatot 
elfogadta.

Az egyetem i tanácsi b izo ttságok tag ja inak, a lb izo ttságok 
elnökeinek megválasztása napirendi pont megvitatásánál rektor 
felkérésére Dr. Udvardy Miklós rektorhelyettes ismertette a Curriculum 
Bizottság tagjaira vonatkozó javaslatát. Az ÁOK-ról négy oktató: Dr. 
Sápy Péter professzor, Dr. Aradi János, Dr. Kappelmayer János és Dr. 
Paragh György egyetemi docensek, a főiskolai kar részéről: Dr. Horváth 
László a szociális munkás szak vezetője, Dr. Zagyi Bertalan az 
egészségügyi ügyvitel szervező szak vezetője, a gyógyszerész 
szakról:Dr. Mezey Géza egyetemi tanár, a fogászati szakról: Dr. 
Keszthelyi Gusztáv professzor, a népegészségügyi iskoláról: Dr. Ádány 
Róza professzornő. A hallgatók képviseletében az ÁOK-ról: Fülöp Péter 
DÖK tanulmányi-oktatási ügyvivő, Pethő Ákos V. éves hallgató, a TOK 
képzésről: Naranji Abbah VI. éves hallgató, a főiskolai hallgatók közül: 
Löw Gábor III. éves szociális munkás szakos hallgató, a gyógyszerész 
szakról: Knittel Barbara II. éves hallgató, .lenne tagja a Curriculum 
Bizottságnak.

Dr. Fésűs László tudományos rektorhelyettes bejelentette, hogy a 
Tudományos Bizottságban nem javasol személyi változásokat, 
továbbra is az eddigi tagokkal kíván dolgozni. Eszerint a Tudományos 
Bizottság tagjai: Dr. Berta András egyetemi tanár, Dr. Damjanovich 
Sándor akadémikus, egyetemi tanár, Dr. Édes István, Dr. Hunyadi 
János, Dr. Kovács László, Dr. Sipiczki Mátyás, Dr. Szepesi Kálmán 
egyetemi tanárok, Dr. Balla György egyetemi docens, Dr. Degrell István, 
Dr. D. Tóth Ferenc egyetemi tanárok, Dr. Kappelmayer János egyetemi 
docens, Dr. Matesz Klára, Dr. Molnár Péter, Dr. Tóth Zoltán egyetemi 
tanárok és a főiskolai kar képviseletében Dr. Fónai Mihály főiskolai 
docens.

Az Egyetemi Tanács elfogadta a Tudományos Bizottság tagjaira 
vonatkozó javaslatot.

A  főigazgató távollétében rektor felolvasta a Gazdasági Bizottság 
tagjaira vonatkozó előterjesztést, mely szerint Dr. Balázs György 
egyetemi tanár, Dr. Bíró Sándor egyetemi docens, Dr. Buczkó István 
főmunkatárs, Dr. Csiba László, Dr. Furka István, Dr. Gergely Lajos 
egyetemi tanárok, Dr. Kiss Csongor, Dr. Polgár Péter egyetemi 
docensek, Pozsonyi Zoltán főosztályvezető, Dr. Trestyánszky Zoltán 
egyetemi adjunktus, Dr. Varga Mihály egyetemi docens, Dr. Szabó Éva 
egyetemi tanársegéd, Dávid Tamás V. éves orvostanhallgató és Dr. 
Nagy Illés főiskolai gazdasági főigazgató került javaslatba, azzal a 
megjegyzéssel, hogy Dr. Ádány Róza egyetemi tanár és Dr. Aradi 
János egyetemi docens helyett Kecskés Gábor gazdasági főigazgató 
újabb személyeket hoz majd javaslatba. Az állandó meghívottak 
ebben az esetben a KÁT elnöke, és a DOTESZ titkára lesznek. Az 
Egyetemi Tanács e lfogadta a Gazdasági Bizottság személyi 
összetételére vonatkozó javaslatot. Az ET a Promóciós Bizottság 
társelnökeivé Dr. Gergely Lajos és Dr. Csiba László egyetemi tanárokat 
megválasztotta, majd a Promóciós Bizottság személyi összetételére 
vonatkozó javaslatot jóváhagyta.
Eszerint a Promóciós Bizottság tagjai: Dr. Ádány Róza, Dr. Édes 
István, Dr. Kovács László egyetemi tanárok, Dr. Kollár József, Dr. 
Tőzsér József, Dr. Márton Ildikó egyetemi docensek, a főiskolai kar 
részéről, Dr. Hadházy Csaba egyetemi tanár és Dr. Góth László 
főiskolai docens.

A rektor a Külügyi Bizottsággal kapcsolatban elmondta, hogy 
tekintettel arra, hogy egy új bizottságról van szó, további tárgyalásokat 
igényel az összetétele a megválasztandó elnökkel.

Az Egyetemi Tanács a Külügyi Bizottság elnökének Dr. Antal 
Miklós egyetemi tanárt megválasztotta.A továbbiakban az 
albizottságok elnökeire vonatkozó javaslatokat terjesztették elő: Az 
ET a Tanulmányi Albizottság elnökéül Dr. Mándi Barnabás egyetemi 
docenst, a Szakorvosképzési Albizottság elnökének Dr. Péter Mózes 
egyetemi tanárt, a M inőségbiztosítási Albizottság elnöki tisztségére 
Dr. Degrell István egyetemi tanárt, a Gyógyszerterápis /antibiotikum/ 
Albizottság elnökének Dr. Bakó Gyula egyetemi docenst, a 
Diagnosztikai Albizottság társelnökéül Dr. Kakuk György és Dr. Buris 
László egyetemi tanárokat, az Ápolási Albizottság elnökének Dr. 
Borsos Antal egyetemi tanárt, a Klinikai Etikai Albizottság elnökének 
Dr. Oláh Éva professzornőt, a Kutatásetikai Albizottság elnökéül Dr. 
Horkay Irén professzornőt, az Állatkísérletes Etikai Albizottság elnöki 
tisztének ellátására Dr. Furka István egyetemi tanárt, a 
Kutatásfejlesztési Albizottság elnökének Dr. Berta András egyetemi 
tanárt, a Hallgatói Fegyelmi Albizottság elnöki tisztére Dr. Buris 
László egyetemi tanárt választotta.

Az ET elfogadta azt a javaslatot, hogy a Felvételi Albizottság 
elnökét a rektor jelöli ki, bízza meg. Az egészségügyi főiskolai kar 
javaslatára az Egyetemi Tanács elfogadta a Pro Fakultate kitüntetés 
alapítását. A klinikai főorvosi kinevezésre három pályázat érkezett, - 
amelyet a Klinikai Bizottság véleményezett - az egyik a Pathológiai 
Intézetből, a másik kettő a Gyermekgyógyászati Klinikáról. A rektor 
ismertette a beérkezett pályázatokat és felolvasta a pályázatokról 
készült rövid összefoglalókat, majd kérte az ET tagjainak 
véleményét. A szavazás eredményének ismeretében megállapította, 
hogy az Egyetemi Tanács Dr. Szakáll Szabolcs és Dr. Bársony 
Zoltán klinikai főorvosi kinevezését támogatja.

Dr. Csiba László jelezte, hogy a Neurológiai Klinika épülete, - 
amelyen közösen osztoznak az Idegsebészeti Klinikával és a 
Pszichiátriai Tanszékkel - tető szerkezete, csatornarendszere 
felújításra szorul. Kéri, hogy ezt tervezzék be a jövő évi költségvetésbe, 
s ne csak a Neurológiai Klinika terhére, hanem az Idegsebészeti Klinika 
és a Pszichiátriai Tanszék terhére is.

A legolcsóbb fénymásolási lehetőség a városban!

A 4 - e s  m é r e t  d iá k o k n a k :
Diplomamunkák és egyéb dokumentumok 
szerkesztését vállaljuk !

Péter fia  u. 56.
tel.:52/446-120



TÁTRAI TURISZTIKAI TÁROK

E szép alliteráció akár Petőfi ajkait is elhagyhatta volna , az összetétel ily 
formája először egy, a Tesi Tanszék szeptember közepén kilógatott hirdetményén 
vonta magára a kalandra éhes medikusok figyelmét. A korai propaganda 
eredményezte 5x túljelentkezés a késő éjszakai, ill. kora hajnali indulásra 1,2x-re 
csökkent így vittünk, kit tudtunk. E kapcsán Ivancsó Sanyi végig állt, s dumált 
kivakarva az álmot a szememből. A buszparancsnok Bokor László tanár úr 
vezetésével belefúródtunk Szlovákia tehetetlen, puha testébe. A  főnök úr 
helyismeretének köszönhetően gyakran megálltunk itt-ott bratyizni, megízlelni a tót 
étel-, italkülönlegességeket, feltöltendő a DELICSOKI készleteket. így degeszre 
tömve megérkeztünk a hegy aljára, hol bátortalanul pislogtunk a beígért 5 órás 
hátizsákos felkaptatás előtt éjszakai szállásunk magasságába. Eszembe ötlöttek 
kedves ismerősöm szavai, ki a hét előző napsütötte napjai ellenére beígérte az 
esős zimankót kiruccanásunk idejére. A legsunyibb álmait is felülmúlta az a kedves 
kis hófúvás, mire felértünk. Hálás kis hely volt kőből-fából, étteremmel, mesterséges 
tóval, úgy nézett ki, mintha száz éve ott lenne. Mint kiderült az ott danoló szlovák 
hegylakók egyenpólójából, tényleg. így belecsöppentünk turisztikai kollégáink 
juibileumi bulijába.

Tanár urunk elég hamar feloldódott az események ilyesformán alakult 
sodrában, s szavaival élve oly volt ez n e k i, mintha hazatért volna. Végűi a szlovák fél 
unszolására , levetkőzve idegenkedésünket, s a tagjainkban tomboló fáradtságot a 
vacsora után csatlakoztunk a mulatozókhoz. Bár a hely monopól(röv/cí "o"-a szerk.) 
helyzetéből kifolyólag a kiváló sör igencsak drágán méretett, a kezdeti 
húzodzkodást a társasági élettel együttjáró anyagi kiadásoktól erőre kapó 
vendégcsapatunknak sikerűit leküzdenie. így minden sínen, ill. lejtőn volt egy 
sikeres úri m ulatsághoz, bár oroszlánszívű m edikustársaimnak jópárszor 
menekülésre kellett fogniuk a dolgot a csillogó szemű szlovák konyhásnők rémisztő 
rohamai elől (elég gyenge-a szerk.). Mire a népünnep kezdte volna felvenni egy

középkori ukrán halotti tor jellegét, kis csapatunk szerencsére már álomba 
szenderedett a tölgyfaasztalapokba koppanó koponyák andalító, tompa 
zajára.

Másnap reggel egy üdén elfogyasztott reg g e li, s alternatív jellegű 
bevezető sziklamászás után, lefelé irányítottuk lépteinket a turistaútnak 
titulált vízmosáson. A víznyelők , hegyi tavak , s törpefenyők látványát a 
vízhatlan bakkancsúak élvezhették igazán az arcmaró hófúvásban, de ki 
igazán vacogott felmelegíthette magát, s társait pár pajkosan ívelt 
hólabdával. Párunkat az őrületbe kergetett, hogy egy db élő állattal sem 
találkoztunk, mi nagyobb egy közepes méretű ízeltlábúnál, de kárpótoltuk 
magunk az őszi erdő fanyar ízű bogyóival. (Hál Isten megúsztuk hascsikarás 
nélkül.) A hegy alján összeszedtük elkószált társainkat, s feloldódtunk a 
vasárnap du.-i Késmárkban. A  lelkes pénzköltők még kajálhattak , ill. 
elvásárolhatták maradék nemzeti valutájukat. A  non-stop boltocska 
legénysége nagy hévvel fosztogatta pénztárcáinkat, jómagam is csak tanár 
úr vigyázó jelenlétének köszönhetően úsztam meg a jócskán túlütött 
pénzösszeg kifizetését, ki ékes nyelvtudással megpirongatta a pénztárgép 
túloldalán álló hiénajellegű kereskedőt.

Sanyi és Lenke Szlovákia puha te s té b e n ...

A hazafelé vezető út jókedvvel, s izzadtságszagban telt közmegelégedettség közepette. A lll-as koli melleti(/céf "t"-a szerk.) landolás után mindenki 
az ágya irányába vánszorgott, csak én heveskedtem, ugye, merthogy valaki elcserélte a hátizsákom, majd m ikor végre kádközeibe kerültem ...nem 
volt meleg v íz .. .ne firtassuk miért. Álmom mély v o lt , s életmentő.
Összefoglalás: jó volt nagyon.
Következtetés: aki szeret s íe ln i, figyelheti a plakátokat november elejétől kezdve.
Turnusok ;jan. 24-31 , ill. febr. 7-14 Késmárk, Hotel Start.

Bácskái Lenke 
V. évfolyam 7. tankör

Kérdőjel a Debreceni orvostudományi Egyetem lapja

Felelős kiadó:Prof. Dr. Muszbek László rektor 
Felelős szerkesztő:Borbás Zoltán
Szerkesztőség: a Diákönkormányzat irodájában,(4012 Debrecen, Nagyerdei krt. 98., 
II(!). kollégium Telefon:411-600/5220, Telefon/fax:415-753)

Nyomja: Mozi-Print kft. Debrecen 
Terjeszti: a Szolgáltatási Osztály és a DÖK

Sanyi végig á ll t ,  s dum ált kivakarva (? )  az á lm ot a szem em ből...



szem élyi hírek

Az Országos Tudományos Diákköri Tanács az intézményi javaslat, majd az illetékes szakmai bizottság 
felterjesztése nyomán eddigi tudományos diákköri tevékenysége alapján, témavezetői és tudományszervezői 
munkájáért a Debreceni Orvostudományi Egyetem oktatói közül

"Iskolaterem tő Mestertanár"
elismerésben részesíti 

Dr. Módis László egyetem i tanárt

az Anatómiai, Szövet- és Fejlődéstani Intézet Orális Anatómiai Tanszékének tanszékvezető professzorát. Az 
elismerő oklevelét 1997. november 5-én széleskörű nyilvánosság mellett, a Magyar Tudományos Akadémián, a 
művelődési és közoktatási miniszter és a MTA elnökének közreműködésével az OTDT ünnepi tanácsülése keretében, 
a XXIII. OTDK záróünnepségén adják át egyetemünk új mesteranárának, Dr. Módis László professzor úrnak. 

Úgyszintén ezen ünnepség keretében veheti át az Országos Tudományos Diákköri Tanács által odaítélt

Pro Scientia  
aranyérmet 

Dr. Szabó Lilla

a DOTE I997. évi Weszprémi díjasa, a Debreceni Orvostudományi Egyetem hallgatójaként a Tudományos Diákkör 
keretében végzett kiemelkedő tudományos munkássága, a helyi- és országos diákköri kongresszusokon tanúsított 
kimagasló szereplései elismeréséül. 

Eredményeikhez szívből gratulálunk !

November 3-án (két nappal Halottak Napja után) átható DÖK szagot sodort a szél az Elméleti Tömb felől. 19  ̂ és 20 kö__„ J — .......
anyaqi kár szem(h)élyi sérülés és polgári áldozatok nélkül megkaparintottuk a hatalmat. A  ős(D)ÖKöt letaszítottuk posztjáról a választmány lelkes 
biztatása közepette. Lincshangulat ekkor már nem uralkodott. A megfontolt, előre kidolgozott stratégia és lobbimunka megtette áldásos hatását: a 
rengeteg jelölt közül végül is a legesélyesebb banda került az élre, melynek oszlopos tagjai, ominózus alappillérei:

Harsányi Gergő: Elnök 
Vad Szilvia: Gazdasági ügyvivő 
Barta Judit: Egyetemi Tanács Diákfrakció vezetője 
Fülöp Péter: Tanulmányi ügyvivő 
Gergely Péter: Külügyi ügyvivő 
Borbás Viktor: Kulturális ügyvivő 
Kolozsvári László:Propagandista

Programjaink özönének részletezése meghaladná a Kérdőjel kereteit, úgyhogy nem blamáljuk a szerkesztőket. A  kultusz kialakítása végett 
ugyanakkor tervezzük egy fotóalbum és egy műsorfüzet kiadását. Addig is minden érDŐKIődőt szeretettel várunk a ll-es koliban, a DÖK irodán!

Gályaavató
Egyszer volt hol nem volt, s még ma is vant a DOTE nevű műintézménynek egy elsős évfolyama. Orvosnak, fogásznak és gyógyszerésznek 

készülnek a széntemék. Nem tudják még, mire vállalkoztak. Szegények. Nos a fenti műintézménynek volt néhány vicces kedvű felsőbbévese, 
akikből még nem sikerült teljesen kiirtani a közösségi szellemet és ahelyett, hogy TDK-munkáikat Írogatták volna egy ködös hajnalon, vagy jópofiztak 
volna a választott munkahelyük igazgatójával a majdani állásszerzés szerény 'regényében,; gondoltak egy merészet és leültek gólyaavatót

rendezésre a DÖK bábáskodásával a Klinika Moziban. Az egész dolog koncepciója az ősember- 
z elsősöknek, hogy mire az egyetem végez velük, annyi megpróbáltatás éri őket, amihez képest az a 
5t mancs mellőzése a lokomócióban ..7 kutya füle.-Derék előembereink első feladata - melyet igen 
eresése volt, nekik törzsi tánc és csatakiáltás esetleg állatáldozat bemutatása (a sörállatok leölése és 

körében). Ezután okt 1-én 20 órakor a 34 törzs 4 hordává állt össze, melyek megküzdtek

 w _ . „  ______  J  osztá lyvezetö^sszony, Gomba Szabolcs professzor úr és Fazakas "Rütyü" Ferenc önjelölt zseni)
köszönet illeti a sok munkáért, azért, mért a kaotikus lIR f lM o k  között is megpróbáltak objektiven pontozni, s nem utolsó sorbán bátran és 
mosolyogva tűrték az atrocitásokét, a csapatok által hozott rendőrjárőrök többszörösen megbilincselték őket, valamint a professzor úr megfogta a 
bolhás macskát is i Köszönet érte.

Volt még őskori divatbemutató, ping-pong labda (helyett liszt) fújás bekötött szemmel, művészi érzéket és intellektust fejlesztő feladatok (versírás, 
ill. barlangrajz készítés) valamint káposztás tejszínhab és egyéb nyalánkságok fogyasztása időre.

Végezetül a gólyák fogadalmat tettek, hogy a nagy elődeik rögös, de gyönyörű útjára lépnek. Az ősemberek fáról történő lejövetele óhatatlanul 
fájdalmas, leesve repüléssel és koppanással, de mindenképpen a látókörük beszűkülésével jár, de megéri. Ugye ??? ...

KISHAJÓ

szervezni szerencsétlen sostáj]
Eme neves esemény 

előember kultúrkörben mozi 
bizonyos fáról való lepo ttyan t 
lanyha érdeklődés övezett - a 
elfogyasztása osztatlan sikert 
egymással.

A zsűrit (Kerékgyártó Csilla tanú
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Meleg volt és sziporkázó napsütés,
Szívem izzadt, zakatolt a gázfűtés.
Agyamban keserűn süvített a hő,
S szemben állt velem az elefántölö.

Rám nézett,s bal szeme könnyben ízzott,
Mert tavaly óta még csak tíz kilót hízott.
Jobb szeme villámlott, mint vihar a tengeren.
Bőre úgy feszült, mint bikini az úthengeren.

Dühös volt, mint a mába szorult méreg 
Lába közt darabokban hevert a mérleg.
Százhúszat mutatott a kiakadt mutató,
Oly csábos volt, olyan nagyon izgató.

Fejét felvetette sörénye vállára hullt,
Kedvesen vállonvert, tüdőm gyomromhoz lapult. 
Kéjesen felnyögtem, kaptam levegő után,
Soha nem éreztem magam még ily furán.

Falhoz csapott a szerelem s kedvesem legyintő keze, 
Bűvösen mosolygott kidülledt két szép szeme. 
Odaugrottam, hogy elkapjam, ha netalán kiesne 
De hiába, mert falhoz préselt karcsún íveltteste.

Elsöpört a szerelem, mert a Drága felém futott. 
Gyorsvonatként robogott, s a túlsó sarokba rúgott,
S miközben a fejem a padlón szétmállott,
Halott agyamba halott gondolat szállott:

Én szeretem őt s a szíve már az enyém,
Hiába oly mérhetetlen nagy tehén szegény.

Alakja hosszú volt, hengeres oktaéder, 
Nagysága átlagos: tízszer-tíz centiméter, 
Felszíne sima volt, fénylő és tükröző, 
Állománya fötttésztára emlékeztető,
Színe barna volt, kissé világos a szélén,
Még egy kicsit néztem, majd lehúztam a vécén.

VÉGH BÉLA 
MIÉRT?

Asztalomon levél 
Búcsúcsóknak szántad 
Kihűlő szenvedély 
Soraidból árad.
Élnem már nincs miért 
E szomorú órán 
Mért hagytál el mondd miért 
Drága normál flórám ?

Harsányi Gergő

RUHATÁR

oldalán álldogálva. Persze, a ruhatáros érzéseit - sajnos -

olyan jó, hogy én fenn állok, és onnan mindent jól lehet látni. Én 
órától hajnal 4-ig figyelek a kabátokra. Nem olyan könnyű ám fél 3- 

mak gyakorlataim, demóim, vizsgáim. Mégis ott vagyok. És nem

Mi az, hogy harminc forint?!
Nem lehetne hármat egy összegre?
Ne adjál számot, úgy is elvesztem!
Aztán meglegyen ám!

Ó, hány és hány hasonló kérdést és figyelmeztetést hallott; 
kevesen veszik figyelembe. Ö egy alak, aki ott van és kész. Nem égé

Nézzük meg egy kicsit közelebbről, mi is van odaát. Higgye el mindenki 
nem azért vagyok ott. Én vagyok a ruhatáros, aki azért a rengeteg 30 fi 
kor mosolyogva kiadni egy kabátot. Én is egyetemista vagyok, nek^i 
mehetek haza, ha elfáradtam, vagy ha nem tetszik a buli.

Azután nézzük meg az egy szám, több kabát problémáját. Ha valaki 
a DJ cuccait, akkor látná, hogy nincsen fogas. Egy szál sem. Szék van, 
egy kabátba ki tud többet becsomagolni. Egy ilyen csomagolt kabát ön 
ötvenötödik vendég, és már nem fér be a kabátja a ruhatárba. Négy ki it 
Egy szám, az egy kabát+táska (vagy esernyő vagy egyébb apró cucc): 
jö t te k ,  együtt megyünk el. Hányszor hallottam már ezt, aztán meg a^

^másik kabát tulajdonosát, és ennek a megoldását is tőlünk várt 
ikívül kérnék mindenkit, hogy a kapott számot rakja jól 

■arcot megjegyezni. Mi minden nap más formátumú s^m m a tld o lgb ^u rtts^e  az aznap e l/es^te tt számért nem vállaljuk a felelő 
Ennyit csak megér a vendégnek, hogy ne egy szál pólóbanjpenjepJráza aV12 rako5+ú4e!

sol<adik probléma még, az a vendég ésaJDJ4<0rgíürri1<aciójának nehézsége.MTrTtfenkH§^^ézé£n<érek, de ez csak azzal 
meqv>haJágFa4riátok a kért s z á x rw k a t^ ^g y ré s z tlr íe g k ö n n y íti az én mik^kám^t is, másrészt a p Z -n g K l^e S S ^B a~se iik i se irrrflíE 
miközben akovetkezö számul k’évérTMóg egyébként is, a szó elszáll, az írás

bbá 
abból 

magáblai 
nálld '
Egy

n benézne a karzatra, és nem csak a tömeget bámulná odalent, vagy 
re g  jó  sok. Ez nem a Guinnes rekordok könyve, nem arról szól, hogy 

i elfoglal egy széket, és szerintem senki sem örülne neki, hogy ö az 
I abátot kisebb helyre be lehet rakni, m int egy ilyen rekordkísérletet, 
szám nem nyolc kabát, és könyörgöm felejtsük már el, hog^ együtt 

a Vege, hogy a számmal rendelkező vendég hazament, de ner 
llát vpnogatva a pult előtt.

^sztejttXps más által megtalált Számra kiadunk kabátot. Ner

alálta

rrel 
fülébe,

Remélem, cikkem nem üres fülekre talál.
Könnyítsük meg egymás dolgát, és sokkal jobb lesz a buli. 
Én nem bunkó vagyok, csak dolgozom.
Szabályok pedig,... mindenhol vannak.

G.I.B.



Mozim űsor-Klinika M ozi
november 11. kedd november 19. szerda

Klinikai Esetek vendége Kepes András.
Választott filmje Gothár Péter:
Megáll az idő c. alkotása.
Szerencsések vagy sem azok a fiatalok, akik 
a Nagy Generáció felnövekvő nemzedékét al­
kották? Gothár édes-kesernyés stílusa és ritmu­
sa páratlanul ötvöződik az 56-os filmmesében.

november 12. szerda

Sokan leharapnák Forman szegény fejét a téma- 
választás miatt, ő azonban nagy kedvvel munkálja 
ki azt, mi alkotói fantáziáját megmozgatja.
A szólás/butaság-szabadság Amerikájának 
megszületése..., ami Vietnam és a 
feketekérdés mellől a 
krónikákból kimaradt.
FREE PORNO!
Larry Flynt - A provokátor

november 18. kedd
Édes meglepetés...még nekünk is!

Cigányok ideje
Kusturica régi-új filmje '89-ből. Ugyancsak 
nagydíjas alkotás, de ennek ellenére még 
nem nyúlt olyan mélyen a balkáni méhkas 
problémakultuszához, hogy az politikának 
számítana. így ez a film mindenkinek 
tetszeni fog, aki szereti a világ egyik legifjabb 
zsenijének nyersen remekbeszabott figuráit, 
s ami mögöttük áll.
ETNIKAI RABLÓMESE.

november 25. kedd

Klinikai Esetek utáni másik meglepetésünk:
Gomba Professzor Úr választott filmje: 
Mikrokozmosz-A füvek népe Az elmúlt évek egyik 
legzseniálisabban megszerkesztett, többszöri 
nagydíjas ismeretterjesztő filmje..

november 26. szerda
Pszeudo-akció-thriller, csak igényeseknek...

Hetedik

K.R.G.
" írjál már erről egy cikket! "- így kezdődött, mivel azt mondták, hogy az elejéről kezdjem. 

(Különben sem jutott eszembe jobb iniciatíva-a szóismétlést elkerülendő.)
Nos, le merném fogadni, hogy kevesen tudják mit is rövidítenek így a DOTE-n szeptember óta. 

Ez, kérném tisztelettel a Kollégiumi Rádió Klub. Igen, az idén is beindult a kábel, egy kis pénz és 
jóindulat hiányában van öt ember (néhány igen lelkes munkatárssal kiegészítve), akik 
munkálkodnak rajta. Tudom, egyelőre csak a hármas koliban fogható, de azon dolgozunk, hogy a 
második félévre mindhárom Markusovszky alegységben prezentálni tudjuk.

A Közönség: hát, eddigi tapasztalatok alapján új szintek kerültek a passzivitás lécének tetejére. 
Pedig telefonszámunk is van : a 4915-ös mellék a belső vonalon, ami bármelyik koli bármelyik 
emeletéről hívható. Eddigi telefonhívásaink számából gyököt vonva nullától kisebb eredményt 
kaptunk.

A Műsor: természetesen zene az elérhető legszélesebb skálán. Minden adásunkban 
rejtvények és élő kívánságműsor. Riportok (mint humor on the air). Minden DOTE-s hallgató és 
dolgozó számára ingyenes hirdetések (legnagyobb örömünkre a DÓK illetve a szakkolisok ezt a 
lehetőséget már fel is használják). Adások minden héten hétfőn és kedden fél kilenctől úgy éjfélig, 
melyek a vizsgaidőszakban egy kicsit ugyan ritkulnak, de nem szűnnek meg (vagy esetleg más 
napon lesznek).

A Tervek:
•  mind a három koliban fogható, kitűnő minőségű adás
•  hirdetétések úgy mint:

- cserebere 
-kreditkurzusok 
-szakkollégium ok 
-rektori hírek 
-D Ó K hírek 
-V ideóklubhírek
- Klinika Mozi hírek
- Tesi Tanszék: sportversenyek á la Universitas

táborok 
-Tanulmányi Osztály hírei

•  riportok érdekes emberekkel (oktatók, ha llgatók)
•  vetélkedők komoly nyereményekkel.

Nos, ennyi. Azért, hogy egyáltalán tudjátok, hogy a KRC létezik! (III. koli 1 .emelet, S túd ió )
Még jelentkezünk...

z o o

Idén is megrendezésre került a DOTE 
tradicionális Gólyabálja. A színvonals 
m ű s o rra  tö b b  m in t e z re n  v o lta k  
kiváncsiak. Említésre méltó még, hogy a 
re n d e z ő s é g  -a D O TE  D iá k ö n k o r­
mányzata- a tavalyihoz hasonlóan ismét 
szerény nyereséget könyvelhetett el, 
szemben a megelőző évek sorozatos 
d e f ic it je iv e l.  E neves  e se m é n yrő l 
hosszabban is beszámolunk a Kérdőjel 
következő számában.


